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Истраживачки новинар Вук Цвијић, говорећи о случају Веселина Милића и потрази за
несталим Александром Нешовићем за ког постоји основана сумња да је убијен, каже да
је "полиција Србије толико неспособна да не може да нађе тело које је сама сакрила".
Додаје да се види да су тужилаштва писала саопштења на брзину јер су се у јавности
већ појавила спекулације о овом догађају и да је након тога уследила акција. Причао је и
о ширем сукобу криминалних група и како је то увезано са овим случајем.

  

  

Сада већ смењени начелник Београдске полиције Веселин Милић ухапшен је због
наводне повезаности са случајем нестанка Александра Нешовића Баје, за ког медији
наводе да је припадник групе Дејана Стојановића Кеке.

  

Подсетимо, Нешовић је, како се сумња, убијен у ресторану "27" на Сењаку. Сумња се да
је у њега пуцао Саша Вуковић звани Боске, и то у присуству доскорашњег начелника
београдске полиције Веселина Милића за кога се сумња да је заједно са још тројицом
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полицајаца из његовог обезбеђења учествовао у уклањању трагова злочина.

  

Будући да тело Нешовића још није пронађено, Више јавно тужилаштво је злочин на
Сењаку у својим саопштењима до суботе увече квалификовао као тешко убиство у
покушају. У саопштењу Више јавно тужилаштво-а од недеље, о покретању истраге
против 10 осумњичених у овом случају, наводи се, међутим, да постоји основа сумње да
су они извршили различита кривична дела у вези са кривичним делом Тешко убиство
извршено на штету А.Н. (Александра Нешовића, прим. Н1).

  

Сви осумњичени су саслушани и за деветоро је одређен притвор, док је једна од
осумњичених у кућном притвору.

  

Бивши запослени у сектору безбедности оценили су раније за Н1 да су направљени
велики пропусти и да је о састанку Милић требало да обавести директора полиције и
министре и сачини службену белешку.

  

Да ли је тачно да је Мацут био у ресторану дан након пуцњаве?

  

Полиција је јуче наставила потрагу за телом, како су и сами казали, а провладиним
медијима су доставили фотографије и видео снимке. Цвијић каже за Н1 да је полиција
неспособна, а поставља и питање да ли је тачно да је прермијер Ђуро Мацут дан након
пуцњаве ишао у ресторан.

  

"Полиција Србије је толико неспособна да не може да нађе тело које је сама сакрила…
Изјаве председника су срамне, да иоле осећа одговорност, барем би ћутао о томе. Није
му надлежност да се меша у истрагу... Нема одговора да ли је премијер Ђуро Мацут био
дан после убиства у том истом ресторану. И, ако је био - која је била улога? Да ли је
ручао или је било склањање доказа? Немамо одговоре на многа питања. На Нешовића је
покушан атентат и хапшени су неки страни држављани у фебруару. То је лице које се
помиње у интерним документима свих служби безбедности у Србији као висококотирани
у тој организованој групи коју предводи Кека, група је која је нарасла, према тим истим
документима. Немамо основне одговоре ко је све тамо био, то није нека забит, то је
ресторан за који сви знају, у делу је града који је покривен камерама, то је човек који је
морао да буде под тајном пратњом. Да ли су осим Милића и његових сарадника били још
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неки припадници служби безбедности?", питао је новинар.

  

Логично је да човек које службе безбедности познају као важног члана клана, има
тајну пратњу

  

Бивши инспектор УКП Милан Думановић је раније за Н1 казао да је Нешовић био под
пратњом припадника Одељења за тајно праћења и да су они обавестили МУП да
Нешовић није изашао из ресторана. Бивша пуковница полиције у пензији Славица
Радовановић је раније навела да, уколико је то тачно, и начелник УКП мора да поднесе
оставку, поред директора полиције.

  

Саговорник Н1 каже да је то - логично: "Логично би било да је био под пратњом, јер онда
би било скандал зашто лице које је тако високо у интерним извештајима свих служби у
организованом криминалу, нема тајну пратњу”.

  

Милић је тврдио нешто друго у односу на оно за шта га терете

  

Цвијић каже да се из саопштења тужилаштва види да су писана на брзину и да је јасно
да Милић није признао кривицу, већ да је негирао оно што му се ставља на терет.

  

“Милић је изнео одбрану и тврдио нешто друго у односу на оно за шта га терете. Мислим
да се све одлуке доносе на брзину, да то раде људи без искуства, брзоплето… Нигде се
није десило да лопови сами себе ухапсе, осумњиче и оду у затвор”, истакао је он.

  

Ако је сачињена белешка, истиче Цвијић, ту пише шта се десило.

  

"Службена белешка је опис догађаја. Милић је требало да је достави МУП-у. Он је изнео
одбрану, није признао кривично дело… Питање је каква је његова одбрана. То ћемо тек
видети. Вучић је поменуо да је Милић пио пиће - ја бих само поменуо да су се тако
хвалили у случају Данке Илић да је прикупљено преко 500 ДНК доказа, а случај још није
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решен. У оптужници ниједан ДНК траг није потврдио оно што су они наводили. Човек је
убијен у притвору, немамо ни осумњичене у том случају", указује наш саговорник.

  

О 15. марту и како Милић није "беспоговорно пратио наређења"

  

Осврнуо се и на дешавања 15. марта, Цвијић је казао да Милић тог дана није био
спреман да "беспоговорно прати наређења".

  

“Вучићу се ретко дешава, али рекао је истину - да су Репац и Кричак били спремни да
беспоговорно извршавају наређења. Међу њима није Милић. Али проблем власти почиње
2014. када су постављени Дијана Хркаловић и Едо, бивши министар Стефановић, када
су смењени професионалци у МУП-у који су добили међународна признања. Ти сви људи
који су свој занат пекли дуго, смењени су. Након тога долази до сукоба шкаљарског и
кавачког клана. Постоји поступак против Беливукове групе која је само подгрупа једног
од тих великих кланова. Креће серија убистава која се није зауставила. Стопа
мафијашких убистава је порасла. Суштина организованог криминала је да новац свих
грађана пребацују у своје џепове", навео је новинар.

  

Према добро обавештеним изворима Радара, Репац је 15. марта од надређеног у
присуству других старешина добио помало неодређен одговор: „да се користе сва
средства која су дозвољена законом“.

  

Током окупљања демонстраната, у неколико наврата пуковник Репац, Авали 1 (командни
центар полиције) јављао алармантним извештајима да трпи жестоке нападе каменицама
и флашама, захтевајући интервенцију.

  

Оно што је такође остало забележено тог дана је да се на једну од таквих ургенција
пуковника Репца јавио Веселин Милић, командант Полицијске управе за град Београд и
рекао му „да се смири, и да нема потребе за интервенцијом“, пренео је недељник.

  

Каже да је Милић сменио Кричка 2021. са функције коју је тада имао у полицији при
УКП.
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Био је договор са Хркаловић, видећемо какав ће бити са Милићем

  

На питање шта би могло да буде са Милићем, Цвијић помиње Дијану Хркаловић.

  

"Ја се сећам како је изгледа одбрана Дијане Хрлаковић, за свашта су је оптуживали
људи, променила је адвоката и оно за шта је осуђена је симболично у оно за шта су биле
сумње. Милићев адвокат је бивши шеф БИА Александар Ђорђевић, којег је Вучић бирао.
Као што је било, претпоставићемо, договора Дијане Хркаловић, видећемо какав ће бити
договор са Милићем. Али, много већа опасност за ову власт је какав ће бити одговор
мафијашких организација. Плашим се да на ову власт више не гледају на политичаре који
им дају нешто или не дају, већ као на Оскара или Еда за које важе закони мафије",
наводи Цвијић.

  

Ово је, додаје, још један доказ спреге криминала и власти.

  

"То је још један доказ спреге власти и криминала. Исходиште није толико изненађење.
Изгледа да се власт изненадила, јер је мислила да има све под контролом, а нема.
Веселин Милић је човек којег су они постављали и бирали, човек који је имао брзометну
каријеру у полицији. Он јесте прошао полицијску школу, али је напредовао брзо откад је
дошла ова власт", указује он.

          

Професионална одговорност је, наводи, на директору полиције Драгану Васиљевићу.

  

"Председник и директор полиције (Драган Васиљевић, прим. Н1 ) којем је Милић
помоћник, причају као да не сносе никакву одговорност. Васиљевић носи
професионалну одговорност… Човек који га је постављао за саветника (Вучић) би
такође требало да сноси политичку одговорност. Али, већ је уобичајено да нам
председник, који није надлежан, говори шта се дешава у том случају", истакао је он.

  

(Н1)
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